



Сотрудники следственного управления поздравили юных воспитанниц регионального социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Семья" с наступающим Международным женским днем



Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области продолжает оказание социальной поддержки учреждению, в котором воспитываются дети, оставшиеся без попечения родителей.

Офицеры следственного управления поздравили воспитанниц регионального социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Семья" с наступающим Международным женским днем - 8 Марта, передали им сертификаты в кинотеатр и сладости.

В ответ на поздравления, ребята рассказали сотрудникам следственного управления стихи,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

поделились своими успехами и планами, а также мечтами и желаниями. Дети были очень тронуты заботе и вниманию, которую оказывают следователи, приезжая к ним в гости. В конце встречи сотрудники СКР пожелали всем присутствующим счастья, здоровья и исполнения всех желаний!

В свою очередь, руководство и работники центра выразили следователям благодарность за оказываемую помощь.

07 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1771869>